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Til Lokalrådets medlemmer, suppleant, seniorsuppleant og observatør 

Referat af:  møde i Resenbro Lokalråd december 2021. 

Dato & tid:         2. december kl. 17.30 – slut 

Sted:  Erik, Smingevej 2, Resenbro 

   

   

    

 

    

  

    

 

   

 

 

   

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

  

  

 

 

 

 

   

    

 

  

 

  

 

 

    

  

 

1. Borgerhenvendelser - ingen

2. Evt. endnu et nyt medlem

Måske er der flere der ønsker at deltage i arbejdet i det nye lokalråd i Resenbro. De 
inviteres med til næste møde efter kontakt til lokalrådet på mail.

Formanden ønskede velkommen til de tre nye medlemmer, der også deltog i det

foregående møde: Allan Schultz, Daniel B-M Sloth samt Samuel Dalsgaard.

3. Projekter vi er i gang med/videre med:

Resenbro Outdoor

Vi har 9.000 kr. som skal bruges til at starte projektet i gang. Vi starter op i det nye år. 
Samuel (arkitekt) har tilbudt sin hjælp til at skitsere projektet.

Trafik i Resenbro, herunder Dybdalen

Ønsker til møde med byplanansvarlig Gy og andre fra forvaltningen?

Samuel har som privat person bedt om aktindsigt i planen for vejføringen i Ring 3 mellem 
Hårup og Resenbro, men det har på nuværende tidspunkt tilsyneladende ikke været 
forelagt udvalget i kommunen endnu. Vi undrer os lidt over, at kommunen ikke har spillet 
med åbne kort omkring vejføringen. Vi har forespurgt, men er heldigvis klogere nu efter 
Samuels aktindsigt, som vi må offentliggøre. Se bilag pkt. 3.

Senere i det nye år ønsker lokalrådet at holde et borgermøde om planerne for den nye vej 
og de forandringer, det vil betyde.

Nye vedtægter Resenbro

Der skal kigges på vedtægterne på det første møde i det nye lokalråd – Knud bruger de 
gamle vedtægter og de nye vedtagne for Linå lokalråd og kommer med oplæg.

Årsplan

Der skal også kigges på årsplanen.

4. Nyt fra kommunen –

ikke noget denne gang – dog se medlemmer i Nærdemokratiudvalget –

https://silkeborg.dk/Politik/Politiske-udvalg/Naerdemokratiudvalget

som nu bliver en del af et nyoprettet udvalg, Sundheds- og Nærhedsudvalget.

5. Bordet rundt

Rune:

Rune satte spørgsmål ved sin rolle som vores byrådsrepræsentant i lokalrådet, da vi nu 
har fået et nyt byrådsmedlem i Resenbro. Vi aftalte at Signe Haahr Lindegaard, nyvalgt, 
skal inviteres med til et lokalrådsmøde for at høre hvad hun tænker.,

Jette:

Der har været flere velbesøgte arrangementer i den sidste tid: Juletræstænding på Linå

https://silkeborg.dk/Politik/Politiske-udvalg/Naerdemokratiudvalget
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6.  

 

 

 

7.  

 

Torv, Julefrokost i Linå Forsamlingshus og Bagedysten arrangeret af Linå og omegns 
husholdningsforening.

Birgitte:

Vi har ca. 15.000 kr. i kassen (heraf 9.000 kr. til Outdoor-projektet).

Knud:

Takkede de afgående medlemmer, Erik, Birgitte, Kalle, Jette og Mette for deres arbejde i 
Resenbro Lokalråd. Igen: Stor tak for arbejdet!

Vi vælger ny kasserer ved konstitueringen på næste møde.

Forslag til dagsorden og dato for næste møde.

Til dagsordenen: Skole og Børnehave i Resenbro, hvad er den langsigtede strategi?

Næste møde torsdag d. 6. januar som forslag, mere senere med tid og sted.

Eventuelt.

Referat Mette/Knud 

 

 

Bilag pkt. 5 
 
Bordet rundt – ny fodgænger og cykelbro  
Billede fra Midtjyllands Avis - og fra artiklen er lånt følgende: 
”Træbroen er for gående, cyklister og folk på små scootere, som altså ikke bliver sendt ud på en omvej. 

Førere af de store knallert 45 må ikke køre på gangbroen, men de må selvfølgelig godt trække deres 

scooter over, fortæller fagkoordinatoren. 

Det bliver tilladt for snerydnings- og udrykningskøretøjer at køre på broen, men ellers er broen forbeholdt 

bløde trafikanter. 

Fra mandag 29/11 og helt frem til at den nye ringvejsbro står klar i sommeren 2023, er den midlertidige 

gangbro åben.” 

 

 
 
Den tre meter brede og midlertidige gangbro åbnes mandag 29/11 - samme dag som ringvejsbroen 
lukkes for færdsel. Broen er kun for gående, cyklister og små scootere. Foto udlånt af Silkeborg Kommune 
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Bilag pkt. 3 
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Bilag til punkt 3 er udsnit af kort (foreløbigt tryk) fra aktindsigt fra Samuel Dalsgaard om Ring 3 

foregående side. 

Signatur til kortet over plan for delvis ny vejføring mellem Hårupkrydset, forlængelsen af Borgdalsvej 

mod Resenbro her:  

 

 




